

	CLASIFICACIÓN	Persp.
Solvencia		
May-24	BBB	Positivas
Nov-23	BBB	Estables

FELLER RATE RATIFICA EN “BBB” LA CLASIFICACIÓN ASIGNADA A INGE S.A.G.R. LAS PERSPECTIVAS CAMBIAN A “POSITIVAS”.

17 JUNE 2024 - SANTIAGO, CHILE

Feller Rate ratificó en “BBB” la clasificación asignada a INGE S.A.G.R. Las perspectivas de la clasificación cambiaron desde “Estables” a “Positivas”.

El objetivo de la sociedad es otorgar garantías técnicas, de seriedad de la oferta, fiel cumplimiento, correcta ejecución y, en menor escala, de anticipos, fundamentalmente frente a licitaciones del Estado. La experiencia de sus accionistas y una plataforma comercial creciente son apoyadas por sistemas de información adecuados para la captación de operaciones del mercado público y privado.

La profunda diligencia en la revisión de las pautas crediticias de ciertos sectores se ve reflejada en el desempeño patrimonial de la sociedad.

La compañía se rige por la ley 20.179 del año 2007. De esta forma, la solvencia y perfil de capacidad de pago queda adherida, esencialmente, a la evaluación privada efectuada a través de la clasificación de riesgo.

La estructura financiera de INGE es muy simple y transparente. Los recursos patrimoniales se encuentran invertidos, casi en su totalidad, en activos financieros y disponible en dos entidades de adecuada calidad crediticia. Entre 2022 y 2023, los excedentes han cubierto ampliamente las pérdidas iniciales.

A diciembre 2023, INGE SAGR cumplió 3 años de actividades, reportando una creciente producción y captación de cartera cuyo perfil y composición de acreedores es diversificada, en su gran mayoría, en entidades públicas.

Sus ingresos operacionales son crecientes, permitiendo sustentar una escala de gastos acordes con el aumento de operaciones. La siniestralidad neta de recuperos ha sido muy acotada, reflejo de una conservadora tarificación y selectividad. Ello le ha permitido acumular excedentes para cubrir eventuales alzas futuras de la siniestralidad. Fogape es utilizado muy ampliamente, aumentando sostenidamente durante ejercicios recientes. Así, el leverage neto es inferior al límite de hasta 15 veces que establecen sus estatutos.

PERSPECTIVAS: POSITIVAS

Con 36 meses de actividad competitiva, a marzo 2024 INGE SAGR mantiene un sostenido crecimiento, con resultados muy favorables. Ello permite acumular patrimonio de respaldo para crecimiento de cartera y apalancamiento. Con base en estos fundamentos, la clasificación se mantuvo en “BBB” y se asignaron perspectivas “Positivas”.

Entre los factores a considerar en futuras revisiones de la clasificación está el crecimiento y evolución del perfil de la cartera, la diversificación de los riesgos expuestos, el desempeño de los proyectos complementarios y el uso del apalancamiento. Un entorno favorable del conjunto de factores podría dar paso a un alza de la clasificación.

Aunque menos probable, un deterioro de su perfil financiero o de negocios podría derivar en una baja de la clasificación asignada.

EQUIPO DE ANÁLISIS:

Eduardo Ferretti – Director Senior

Joaquín Dagnino– Analista Secundario

Contacto: Joaquín Dagnino - Tel. 56 2 2757 0400